

Сегодня в Заволжье в очередной раз стартует «главное молодежное событие лета» – форум «МолГород» вновь соберет около полутора тысяч молодых людей из Чувашии и близлежащих регионов. Палаточный город, созданный для обучения молодежи и создаваемый ею же, в этом году изменил концепцию образовательной программы и приобрел новые возможности.



ЧЕМУ МОЖНО НАУЧИТЬСЯ?

Согласно предварительной программе, объявленной организаторами, обучение на форуме начнется уже вечером 4 июня. Одним из первых экспертов станет Глава Чувашии **Михаил Игнатьев**. А утром 5 июня начнется основной блок лекций – пять образовательных площадок, на каждой из которых от четырех до шести лекций в день. На площадке «Новая реальность» о лидерстве расскажет Андрей Галкин (г. Дубай,

ОАЭ), о работе в Интернете и мобильных приложениях расскажут руководители IT-компаний из Чувашии и digital-стратег из Москвы Иван Назаров.

Остальные направления форума созданы в соответствии с федеральными проектами Росмолодежи, реализуемыми в Чувашии. Про франчайзинг участникам площадки «Ты – предприниматель» будут рассказывать эксперты из Татарстана, а предприниматель Роман Лабин, проживающий в Бельгии, расскажет о путях построения бизнеса в условиях украинского кризиса. Кроме этого, планируется лекция руководителя Минэконом-развития Чувашии Владимира Аврелькина.

Площадка «Арт-квадрат», посвященная культуре и творчеству, расскажет участникам о городском арт-пространстве (Галина Турчак из Пензы), о брендинге (Марина Субботина, Чебоксары) и трендах современного дизайна (Владислав Кондратьев, Чебоксары).

Образовательное направление «Технология добра» будет включать в себя лекции о развитии добровольчества от экспертов из Казани, лекцию федерального руководителя проекта «Команда 2018» Дмитрия Герцена (г. Москва). Кроме этого, выступят официальные рекрутеры Универсиды-2013 в Казани, эксперт Федерального агентства по делам молодежи Владимир Денисов, а о столичных волонтерах расскажет Федор Мальков, начальник отдела ГБУК «Мосволонтер» департамента культуры г. Москвы.

ПРИДУМАЛИ И СОЗДАЛИ САМИ

На «Инфопотоке» об информационных войнах расскажет директор Молодежного центра информации и аналитики г. Самары Денис Зацепин, о защите детей в Интернете поведает сенатор Совета Федерации от Чувашии Галина Николаева, об основах манипулятивного управления лекцию прочитает Катарина Романцова (г. Москва).

Занятие по политическому пиару проведет депутат Госсовета республики Игорь Кушев, а о различных аспектах в создании видеороликов – директор креативного агентства Николай Морозов

(г. Москва). Также предполагается лекция руководителя Мининформ-политики Чувашии Валентины Андреевой.

Кроме этого, ожидается приезд на форум федерального координатора проекта «Беги за мной» Натальи Шульги, руководитель Администрации Главы Чувашии Александр Иванов встретится с «элитой» реализуемых в Чувашии федеральных проектов, а в последний день результаты своей работы участники продемонстрируют главе города Чебоксары Леониду Черкесову и главе администрации города Алексею Ладыкову.

Образовательная программа форума не ограничивается «официальными» лекциями. По вечерам ребята могут посетить мастер-классы по танцам, актерскому мастерству, фотографии и даже массажу. Всего форум посетят около 100 экспертов – традиционно более половины из них иногородние. Стоит отметить, что образовательную программу составляют сами молодые люди, организующие форум без какой-либо помощи со стороны.



~~ИСТОРИЧЕСКОЕ ДЕЙСТВИЕ~~